

ARS Poetica – Puškinův památník

50. ročník

Je to k nevíře, ale v pátek 8. 4. 2016 v Bohumíně proběhl již **50. ročník** krajské přehlídky **ARS Poetica – Puškinův památník**. Jubilejního ročníku se zúčastnilo téměř 130 soutěžících a členové jednotlivých porot zhlédli více než 40 vystoupení, ze kterých vybrali ta nejlepší. Současně stanovili, kteří vystupující budou reprezentovat svou školu a Moravskoslezský kraj 6. června 2016 v Praze na celostátní přehlídce. Naši studenti se zodpovědně připravovali a podali **skvělé výkony**. A kteří to byli?

1) ZŠ a nižší ročníky gymnázií

Mikuláš Nalepa 1. C – **3. místo** v kategorii sólová recitace (prof. Jurenková)

Kateřina Mertová 2. B - **kategorie hudební projev – sólo, duo, trio** (prof. Jurenková)

- J. Palica a M. Rohovský 4. B – hudební doprovod

2) Střední a vysoké školy

Kristýna Sošková 5. B – **1. místo** v kategorii hudební projev – sólo, duo, trio (prof. Vrublová)

- postup na **CELOSTÁTNÍ PŘEHLÍDKU V PRAZE**
- J. Palica a M. Rohovský 4. B – hudební doprovod

Vojtěch Bártek 3. B – **2. místo** v kategorii sólová recitace (prof. Vrublová)

Vojtěch Bártek 3. B a **Kristýna Sošková** 5. B – **2. místo** v kategorii ústní projev kolektivů (prof. Vrublová)

Blahopřejeme všem studentům ke skvělému umístění v krajské přehlídce a přejeme hodně úspěchů Kristýně Soškové a jejímu hudebnímu doprovodu na celostátní přehlídce v Praze 6. června 2016.

Za PK RJ

Alena Vrublová



Úspěšné vystoupení studentů ruštiny na 50. ročníku ARS Poetica – Puškinův památník

V pondělí 6. 6. 2016 proběhla v Praze celostátní přehlídka 50. ročníku umělecké soutěže ARS Poetica – Puškinův památník. Studenti našeho gymnázia se na celostátní přehlídce probojovali díky vítězství v krajské přehlídce v Bohumíně. Tato krajská přehlídka je tradičně považována za velice náročnou, protože porota je náročná. Není jednoduché zaujmout a získat nominaci do celostátního kola.

Studentům gymnázia se to letos podařilo **potřetí** za sebou. Nominaci na celostátní přehlídce získali v kategorii **sólový zpěv**. Podali opět skvělý výkon a získali ocenění nejvyšší – **Mimořádné ocenění poroty**.

Soutěžící: **Kristýna Sošková (5. B) – zpěv**

Jiří Palica, Matouš Rohovský (4. B) – hudební doprovod

Blahopřejeme!

Za PK RJ
Alena Vrublová



Školní kolo Konverzace v ruském jazyce

V pondělí **7. 12. 2015** proběhlo školní kolo **Konverzace v ruském jazyce**. Letos byla ve všech kategoriích mimořádně silná konkurence. Soutěže se zúčastnili studenti, kteří jsou jak začátečníci tak pokročilí a studium cizích jazyků je pro ně současně koníčkem.

Celkem ve všech kategoriích soutěžilo 23 studentů. Všichni studenti „museli“ zvládnout náročný poslech, monolog na vylosované téma a konverzační situaci. Zejména kategorie „starších a nejstarších“ zažila perné chvíle, protože absolvovali **poslech na úrovni B1-B2**. Ale zvládli jej skvěle. Další disciplíny byly velice podobné těm, které jsou požadovány v krajském kole této soutěže a během státní maturity z ruského jazyka.

Stanovit vítěze v jednotlivých kategoriích byl úkol nesmírně obtížný. Porota ve složení **prof. Vrublová, Jurenková a Jendrejovská** musela zvažovat jazykovou vybavenost, pohotovost a současně výsledky z poslechové části.

Vítěz z každé kategorie postupuje do krajského kola, které proběhne v lednu 2016 v Ostravě – Porubě.

Vítězové jednotlivých kategorií:

1) Kategorie ZŠ a odpovídající ročníky gymnázií:

Kryštof Mec, 1. C

2) Kategorie SŠI (do 3 let studia Rj)

Kateřina Tylečková, 3. B

3) Kategorie SŠII (nad 3 roky studia Rj)

Dobroslava Čepcová, 6. B

Vojtěch Bártek, 3. B

Všem studentům děkujeme za vzornou přípravu, vítězům blahopřejeme a porotě děkujeme za náročnou a zodpovědnou práci.

Za PK RJ
PaedDr. Alena Vrublová



Účastníci školního kola Konverzace v ruském jazyce 7. 12. 2015



Vítězové jednotlivých kategorií školního kola Konverzace v ruském jazyce 7. 12. 2015



Mark Chagall : The Blue Fiddler (1947)

Gymnázium Petra Bezruče uděluje

DIPLOM

za 1. místo
ve školním kole
Konverzační soutěže v ruštině

Ve Frýdku-Místku 7.12. 2015

Úspěch v krajském kole Konverzace v ruském jazyce

V pondělí 25. 1. 2016 proběhlo v Ostravě krajské kolo Konverzace v ruském jazyce. Studenti našeho gymnázia přípravu nepodcenili, což se jim nakonec vyplatilo. Uspěli ve všech kategoriích, v silné konkurenci 48 soutěžících.

1) Kryštof Mec, 1. C – 6. místo, kategorie ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií

2) Kateřina Tylečková, 3. B – 6. místo, kategorie SŠ I (do 3 let studia Rj)

3) Vojtěch Bártek, 3. B – 5. místo, kategorie SŠ II (nad 3 roky studia Rj)

Studentům blahopřejeme a vyučujícím děkujeme za přípravu studentů.

Za PK RJ

PaedDr. Alena Vrublová



Účastníci krajského kola Konverzace v ruském jazyce: K. Mec, K. Tylečková, V. Bártek

Putování písniček

Studenti Gymnázia P. Bezruče využili pozvání SPŠ a OA ve Frýdku-Místku a společně se studenty dalších středních škol se zúčastnili koncertu a přednášky pod názvem **Putování písniček**. Autorem, moderátorem a také účinkujícím byl **Mgr. Jiří Klapka**, který je znám především jako písničkář, moderátor Alexandrovců, hudební historik, předseda České asociace rusistů a rovněž autor Zpěvníku ruských písní. Tím ale výčet jeho aktivit zdaleka nekončí.

Studenti a pedagogové středních škol Frýdku-Místku si vyslechli zajímavé informace o historii některých písniček, o interpretech těchto písní a také o hudebnících, kteří působili v Rusku již od 18. století jako hudební pedagogové, kapelníci nebo ředitelé divadel.

V rámci svého programu pan Klapka vystoupil s několika písněmi a uvedl svého hosta, sympatickou **Larisu**, která studenty a učitele seznámila s ruským lidovým strunným nástrojem zvaným **domra**. Paní Larisa je absolventkou hudební konzervatoře ve hře na tento nástroj, a tudíž její vystoupení bylo nezapomenutelným zážitkem pro všechny diváky.

Za PK RJ

Alena Vrublová



Jazyky hrou

Ve čtvrtek 12. 5. jsme se zúčastnili jazykové soutěže Jazyky hrou, která se konala v Havířově na ZŠ Mládežnická. Byl to již 13 ročník. Studenti našeho gymnázia se této soutěže zúčastnili poprvé.

Naše profesorky vybraly celkem 4 hlídky (dvojice soutěžících) za **anglický, ruský a německý jazyk**. Soutěž probíhala ve stylu Olympiády, což znamenalo absolvovat 10 stanovišť, na kterých jsme museli v časovém limitu 3 minuty splnit pokaždé jiný úkol. Zadání úkolu bylo vždy v cizím jazyce. Úkolů bylo mnoho a byly různé - mluvení, poslech, kvíz, přiřazování, pantomima.

Získali jsme spoustu nových zkušeností a ve velké konkurenci téměř 180 studentů z různých základních škol a víceletých gymnázií jsme vybojovali:

1. **místo za německý jazyk** - Jana Flaksová a Anežka Seberová 4. A
2. **místo za ruský jazyk** - Kateřina Mertová a Klára Janouškovcová 2. B
4. **místo za ruský jazyk** - Kryštof Mec a Eliška Kopcová 1. C
4. **místo za anglický jazyk** - Tereza Kurajská a Dominika Bártová 2. B

Kateřina Mertová, 2. B

